

Број: 2019-145816/18

Датум: 07.10.2019. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 3

ПРЕДМЕТ: Додатна објашњења Конкурсне документације за јавну набавку добара - Рачунарска опрема за поште, бр. ЈН: 209/2019

Обавештавамо сва заинтересована лица да је у року за достављање понуда дана 04.10.2019. године, приспео Захтев за додатним информацијама у вези Конкурсне документације за јавну набавку добара - Рачунарска опрема за поште, бр. ЈН: 209/2019.

Питање 1:

1. За ставку 1 и 2 Рачунар РСП 1 и РСП 2 под захтевом процесор је наведен референтни модел G5420, а потом 2С/4Т i 3 МВ cache. Молим Вас да извршите измену конкурсне документације и да прилагодите минималне спецификације за процесор са референтним моделом. Исто тако молим Вас да потврдите да ли наручилац при давању понуде треба да се води наведеним минималним захтевима или референтним моделом?

Одговор:

Наручилац у предметној Конкурсној документацији у одељку 3. Техничке карактеристике (спецификације), на страни 4 од 38 и страни 5 од 38, експлицитно захтева процесор Intel Pentium G5420 као референтни **минимални** процесор са карактеристикама 2 Core / 4 Thread. Такође је експлицитно наведена и карактеристика **минималне** кеш меморије наведеног процесора од 3МВ како би биле обухваћене све варијанте наведеног процесора. Стога, уколико у оквиру понуде буде понуђен поменути процесор са већом кеш меморијом или варијанта са више језгара или бољи процесор (intel i3, Intel i5, Intel i7,,...), Наручилац ће, свакако, такву понуду оценити као одговарајућу.

Питање 2:

За ставку 3 у техничкој спецификацији захтевали сте монитор који има одзив максимано 4 милесекунде. Захтевани одзив је намењен за мониторе који би се повезивали са рачунарима на којима би се играле игрице. Не верујемо да институција као Пошта поручује рачунаре за поштанску делатност на којима би се играле игрице, већ би служили за оно за шта би и требало, а то је рад. Дефинисањем одзива од 4 милесекунде, дисквалификовали сте већину произвођача осим Ленова, а оне које нисте дисквалификовали сте натерали да морају да понуде Gaming мониторе великих дијагонала чиме им је аутоматски неконкурентна цена. Постоје произвођачи који имају мониторе од 4 милесекунде, али сте њих елиминисали тиме што сте навели да мора да буде исти произвођач и монитора и рачунара. Већина произвођача и монитора имају мониторе од 5 милесекунди и више, а чисто сумњам да бисте и приметили разлику када бисте навели да монитор има одзив и 15 милесекунди. У свакодневном раду, па чак и оном најзахтевнијем, разлика да ли је одзив монитора 4ms или 12-15ms је нешто што није приметно па чак ни најосетљивијем оку. Из свих горе наведених разлога, промените овај услов који се тиче траженог одзива на начин да га избаците из захтева како би и други произвођачи могли да дају понуду, пошто је очито да је услов намењен да би га испунило само Леново. У Закону о јавним набавкама је јасно дефинисано да се не може ограничавати конкуренција коришћењем техничких спецификација и критеријума, што сте ви урадили. Када сте дефинисали захтев, изгледа да се нисте ни водили тиме да прибавите добра одговарајућег квалитета имајући у виду њихову сврху, пошто не верујем да је сврха овим

мониторима да служе за игру, а не би требала да буде ни сврха да онемогућите остале произвођаче и понуђаче да учествују у набавци и дају понуду која је вероватно и конкурентнија него Леново, уколико би услови били тако дефинисани да не стварају монопол. Извршено је грубо кршење Закона о јавним набавкама Републике Србије, на које ћемо морати да реагујемо како бисмо заштитили наше интересе као понуђача, уколико не извршите измену документације на начин да омогућите и другим понуђачима да понуде једнако квалитетне производе и услугу.

Одговор:

Наручилац је детаљан одговор на питање везано за техничке карактеристике захтеваног монитора дао у Обавештењу број 2, које је објављено дана 04.10.2019. године, на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца www.posta.rs.

Везано за други део питања у коме заинтересовано лице указује Наручиоцу да је повредио Закон о јавним набавкама, јер је ограничио конкуренцију коришћењем техничких спецификација и критеријума и констатације да само компанија LENOVO може да задовољи услове захтеване конкурсном документацијом, Наручилац је утврдио да наведена констатација није тачна.

Накнадним испитивањем тржишта Наручилац је још једном утврдио да поред компаније LENOVO конфигурацију рачунара са монитором са одзивом од 4ms, поседују и компаније ACER, HP, ASUS и друге.

Такође, уколико понуђач није у могућности да испуни додатне услове за учешће у предметном поступку јавне набавке самостално, може, у складу са Законом о јавним набавкама, да поднесе понуду са подизвођачем или заједничку понуду са више понуђача и на тај начин испуни захтеване додатне услове.

С тим у вези Наручилац сматра да није повредио Закон о јавним набавкама, јер није ограничио конкуренцију у предметном поступку јавне набавке.

У складу са наведеним Наручилац у свему остаје при захтеваним техничким карактеристикама наведеним у предметној Конкурсној документацији.

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ**



Братислав Христов